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Quality from Germany
MORE THAN 90 YEARS
OF EXPERIENCE
Something special – This has been our principle for more 
than 90 years. To us, Fakir does not only offer cleanliness, 
care and comfort, yet more importantly, it represents a 
complete well-being programme for your home.

Fakir’s success story was first started by Wilhelm 
Kicherer in the 30s in Mühlacker where floor cleaning 
machines and appliances were manufactured.

Fakir – an acronym for “Family Kicherer” - soon 
became a synonym for high-quality and innovative 
technology in the field of home appliances. During the 
expansion of the company in the 50s, electric heating 
appliances for household use were added to the 
production programme. In 1978, in a step of forward 
looking planning the management acquired new, large 
premises in Vaihingen/Enz. 
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Cordless handheld 
and stick vacuum 

cleaner with mopping 
function

30s 80s 90s 2000s 2020 2023

Part of the production was moved from Mühlacker to the new premises because the original 
factory in the town center had to give way to the redesigned town center where the Mühlehof 
cultural and shopping center was then built. This spatial expansion went hand in hand with 
an innovative development of the company. Fakir met the challenges of a growing European 
market and rapid changes in technology with its high quality products, thus creating an 
unmistakable profile marked by quality. Even today, this development is carried forward by 
the innovative planning of the company management, intensive research in the development 
and the company’s highly motivated and qualified staff.

Today, Fakir’s product portfolio includes floor cleaning, floor care, heating appliances, small 
appliances and the product lines ventilation/air conditioners, as well as appliances for a 
healthy well-being.

Portable 
devices

First 
rechargeable

First 
emmission-
free vacuum 

cleanerBagless
Handstick 

and robotic
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HAPPY HOME
BRILLIANTLY CLEAN 

FOR A
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 - 800 W
 - 12 m operating radius
 - 3 l dust bag volume
 - Allergy-friendly HEPA H14-filter
 - Extremely quiet, 69 dB(A)
 - Click-Snap-System
 - Automatic cord rewind
 - Storage-system
 - Accessory holder on suction tube
 - Switch over floor suction nozzle
 - Parquet nozzle with Click-Snap-System
 - Upholstery nozzle, furniture brush, crevice nozzle
 - Size (H x W x D): 43.5 x 30.5 x 25 cm

Blue Vac Power | TS 721
Bagged Vacuum Cleaner

Reference number: 38 61 003 
Colour: black / blue 
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 - 800 W 
 - 12 m operating radius 
 - 3 Liter dust bag volume 
 - HEPA H14-filter 
 - Extra quiet – 69 dB(A) only 
 - Rubberized comfort handle with remote control 
 - Click-Snap-System on nozzle and handle 
 - Integrated accessory compartment for furniture brush and

 crevice nozzle 
 - XL parquet nozzle with click-snap-system 
 - Premium switch over floor suction nozzle RD 287 by

 Wessel with suction regulator and click-snap-system 
 - 5-stage suction control with plus-/minus-touch

 and LED indicator 
 - Size (H x W x D): 46,9 x 31,5 x 25,5 cm

Black Vac Power I TS 790
Bagged Vacuum Cleaner 

Reference number: 38 62 003 
Colour: black / silver 
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 - 700 W
 - 13 m operating radius
 - Extra large 38 mm tube
 - Click-Snap-System
 - Stepless electronic control
 - Ergonomic handle
 - 4.5 l dust bag capacity
 - ULPA U15-filter
 - 3-in-1 crevice nozzle, unholstery nozzle,  furniture brush
 - Floor suction nozzle with LED lighting system, width 29.1 cm
 - Hard floor nozzle Wessel-Werk, width 32 cm
 - Size (H x W x D): 45.5 x 29.5 x 28.5 cm

prestige | TS 2400 Evolution
Bagged Vacuum Cleaner

Reference number: 36 79 003  
Colour: black / red 
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prestige | TS 2400

Reference number: 36 58 003  
Colour: black / red 

Bagged Vacuum Cleaner

 - 500 W
 - 13 m operating radius
 - Extra large 38 mm tube 
 - Click-Snap-System
 - Stepless electronic control
 - Ergonomic handle
 - 4.5 l dust bag capacity
 - ULPA U15-filter
 - 3-in-1 crevice nozzle, unholstery nozzle, 

 furniture brush
 - Floor suction nozzle, width 29.7 cm
 - Hard floor nozzle Wessel-Werk, width 32 cm
 - Size (H x W x D): 45.5 x 29.5 x 28.5 cm
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prestige | TS 2000

Reference number: 36 48 003   
Colour: black / melon yellow 

 - 500 W
 - 9 m operating radius
 - Extra large 38 mm tube 
 - Click-Snap-System
 - Stepless electronic control
 - Ergonomic handle
 - 4,5 l dust bag capacity
 - HEPA H13-filter
 - 3-in-1 crevice nozzle, unholstery nozzle,  furniture brush
 - Floor suction nozzle Wessel-Werk, width 26.6 cm
 - Size (H x W x D): 41.5 x 29.5 x 28.5 cm

Bagged Vacuum Cleaner
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 - 700 W
 - 7 m operating radius
 - 35 mm tube 
 - Stepless electronic control
 - Ergonomic handle
 - 4,5 l dust bag capacity
 - HEPA H13-filter
 - 3-in-1 crevice nozzle, unholstery nozzle,  furniture brush
 - Floor suction nozzle Wessel-Werk, width 26.6 cm
 - Size (H x W x D): 41.5 x 29.5 x 28.5 cm

trend | TS 2000
Bagged Vacuum Cleaner

Reference number: 36 82 003  
Colour: white / black 
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 - 700 W, infinitely variable
 - Allergy-friendly HEPA H13-filter
 - 3 l dust bag volume
 - Extremely quiet, 69 dB(A)
 - 9 m operating radius
 - Metal telescopic suction tube
 - Double suction tube parking position
 - Non-slip handle with suction regulation
 - Switch over floor suction nozzle
 - Upholstery nozzle, furniture brush, crevice nozzle
 - Accessory clip
 - Size (H x W x D): 43.5 x 30.5 x 25 cm

Red Vac Power
Bagged Vacuum Cleaner

Reference number: 38 43 003   
Colour: black / red  
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 - 700 W
 - 7 m operating radius
 - 2 l dust bag capacity
 - Click-Snap-System
 - Non-slip handle with suction regulation
 - Double suction tube parkting position
 - Automatic cord rewind
 - Telescopic suction tube 
 - EPA-filter
 - Crevice nozzle, unholstery nozzle,  furniture brush
 - Size (H x W x D): 35.5 x 26.5 x 21.5 cm

trend | TS 122 
Bagged Vacuum Cleaner

Reference number: 38 60 003  
Colour: black / grey 
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 - 700 W 
 - 9 m operating radius 
 - 3 l dust bag volume 
 - HEPA H13-filter 
 - Rubberized ergonomic handle 
 - Click-Snap-System on handle and nozzle 
 - Suction power infinitely variable 
 - Removeable and washable filter 
 - Metal telescopic tube 
 - Floor-friendly rubberized wheels 
 - Multi-cyclone suction system 
 - Crevice nozzle, furniture brush, upholstery nozzle 
 - Size (H x W x D): 42 x 30 x 34 cm

trend | BL 240
Bagless Vacuum Cleaner

Reference number: 36 93 003  
Colour: anthracite / red 
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premium | Filter Pro

Reference number: 36 94 003  
Colour: violett 

Reference number: 36 95 003  
Colour: indigo blue 

Reference number: 36 97 003  
Colour: dark bordeaux 

 - 800 W
 - 12 m operating radius
 - 4.5 l dust capacity
 - 8-stage filtration (cyclone, 2 motor

 pre-filters fleece and foam, mesh,
 electrostatic, HEPA H13, activated
 carbon, exhaust air filter).
 - Fully electronic control
 - Remote control on handle
 - Metal reinforced suction hose
 - LED signals
 - Extra quiet
 - 38 mm click system tube
 - Rubber covered wheels
 - LED special lighted nozzle
 - Extra wide turbo brush

 for carpet cleaning
 - 3 in 1 accessory set (furniture brush,

 crevice and upholstery nozzle)
 - Size (H x W x D): 56.2 x 32.4 x 29.3 cm

Bagless Vacuum Cleaner
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- Direct adjustment on the handle 
- On/off function for switching-off in  
   standby mode
- Power regulation simply by pressing 
   a button and rapid adaptation to the 
   types of floorings.

Electrostatic air filters extract 
allergens and pollutants from the air 
with the help of electrostatic energy. 
It removes significantly more 
allergens and pollutants than any 
other type of filter, as it can remove 
even the smallest particles from the 
air. Technology so far only available 
in special high-quality air filters.

Exhaust air filter

Mesh filter

Cyclone and 
2-ply motor 
protection filter

H.E.P.A- 
and 
carbon 
filter

Electrostatic 
filter with 
ionizer

SMOKE

PET HAIR

FORMALDEHYDE

VOCs

BACTERIA

DUST

POLLEN

DUST MITES

SMOKE
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 - 800 W
 - 7 m operating radius
 - Infinite power regulation
 - Bagless cyclone suction system
 - 3 l dust capacity, easy to empty
 - EPA-filter
 - Automatic cord rewind
 - Horizontal suction tube parking position
 - Floor-friendly rubberized wheels
 - Ergonomic handle with suction power regulation
 - Switch over floor suction nozzle
 - Upholstery nozzle
 - 2-in-1 crevice nozzle and furniture brush
 - Accessory holder
 - Size (H x W x D): 41 x 27.5 x 26 cm

Apollo trend | BL 150
Bagless Vacuum Cleaner

Reference number: 36 62 003  
Colour: blue / silver 
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 - 700 W
 - 8 m operating radius
 - 2 l dust capacity, easy to empty
 - EPA-filter
 - Ergonomic handle with suction power regulation
 - Automatic cord rewind
 - Horizontal suction tube parking position
 - Carry handle
 - Click-Snap-System
 - Floor-friendly rubberized wheels
 - Switch over floor suction nozzle
 - Upholstery nozzle, crevice nozzle, furniture brush
 - Accessory holder
 - Size (H x W x D): 38 x 25 x 31 cm

trend | BL 141
Bagless Vacuum Cleaner

Reference number: 36 92 003  
Colour: anthracite / red 
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Robert RS 780

Reference number: 31 29 003  
Colour: anthracite 

Robot Vacuum Cleaner 

 - 55 W BLDC motor 
 - Suction power of 4000 Pa 
 - Battery 5200 mAh Li-ion 
 - Up to 150 minutes running time 
 - Charging time: 4-5 hours 
 - Extra quiet: 68 dB(A) only 
 - Mop function (speed setting at 3 different levels, adjustable 

via smartphone-app)
 - Sensor to prevent water leakage 
 - Vibrating mop 
 - Suction modes (4 different modes, selectable via 

smartphone-app)
 - Warning system with buzzer 
 - Self-charging capability
 - Laser navigation system (LDS) 
 - Automatic power control – increasing the suction power on 

carpets
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Robert RS 770

Reference number: 31 28 003  
Colour: white 

Robot Vacuum Cleaner

 - 55 W BLDC motor
 - 4000 Pa vacuum power
 - 5200 mAh Li-ion battery with long service life
 - Running time at max. power: 90 minutes
 - Running time at minimum power: 150 minutes
 - Charging time: 4-5 hours
 - New generation smart laser navigation system
 - Obstacle detection with 27 highly sensitive infrared sensors
 - Castors that allow avoiding of obstacles with a height up to 20 mm
 - Double rotating brushes
 - Dust container capacity: 450 ml
 - Water tank capacity: 200 ml
 - Self-charging capability
 - Warning system with buzzer and light signal
 - Wifi function: control via app
 - Extremely quiet, 68 dB(A)
 - Suitable for rooms up to 120 m2

 - Weight: 3.6 kg
 - Size (diameter x  H): 35 x 9.7 cm
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smart Laser Navigation system
New generation

WIFI
SMART APPLICATION

LITHIUM-ION

5200mAh

SMART LASER 
NAVIGATION SYSTEM
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Bolt X Plus Aqua | 8472

2 1in

Reference number: 29 86 003   
Colour: turquoise / grey 

Cordless Handheld and Stick Vacuum 
Cleaner with Mopping Function

 - 550 W long-lasting, high speed BLDC motor 
 - Innovative technology in the electric suction brush prevents the hair 

 from tangling around the roller brush 
 - Easy to fix mop attachment for wet cleaning 
 - Vacuum power: 24 kPa/200 Airwatt 
 - 28,8 V / 3.000 mAh Li-Ion 
 - Practical 2-in-1 roller for cleaning hard floors and carpets in one go
 - Quick-charge function: superfast charging time of only 2 hours 
 - 4-stage filtration system: HEPA H13, EPA E10, cyclone and sponge filter 
 - LCD display with presentation of battery charge level and suction power
 - 4 suction power levels (eco – middle – turbo – auto) 
 - Practical articulated telescopic tube for effortless cleaning even under 

furniture 
 - Electric suction brush with LED lights 
 - 0,6 l dust container capacity 
 - Operating time stick vacuum cleaner: up to 58 minutes 
 - Operating time handheld vacuum cleaner: up to 80 minutes 

 Accessories:
 - 2-in-1 upholstery nozzle and furniture brush, 2-in-1 crevice nozzle and 

furniture brush, upholstery nozzle, mop attachment.
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2 1in

Inovator X Plus | 7286

Reference number: 29 82 003   
Colour: blue / grey 

Cordless Handheld and
Stick Vacuum Cleaner
 - 350 W long-lasting high-performance BLDC motor 
 - Replaceable powerful 25,9 V Li-Ion battery 
 - Up to 44 minutes cordless operation time 
 - Charging time: 3-3,5 hours 
 - 0,5 l dust container capacity 
 - HEPA H13-filter 
 - 4 suction power levels (eco – middle – turbo – auto) 
 - Constant high suction power thanks to dual cyclone system 
 - Electric suction brush for thorough and easy cleaning 
 - Battery charge indicator 

 Accessories:
 - 2-in-1 furniture brush and upholstery nozzle, premium 

upholstery nozzle and 
 - crevice nozzle, mini electric suction brush for mattrasses and 

upholstery, 2 exchangeable rollers 
 - Weight: 3,8 kg 
 - Size (H x W x D): 108 x 38 x 11 cm
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Inovator X | 7269
Cordless Handheld and
Stick Vacuum Cleaner

 - 350 W long-lasting high-performance BLDC motor 
 - Replaceable powerful 25,9 V Li-Ion battery 
 - Up to 44 minutes cordless operation time 
 - Charging time: 3-3,5 hours 
 - 0,5 l dust container capacity 
 - HEPA H13-filter 
 - 4 suction power levels (eco – middle – turbo – auto) 
 - Constant high suction power thanks to dual cyclone system 
 - Electric suction brush with changeable roller for hard floors and 

carpets for thorough and easy cleaning
 - Battery charge indicator 

 Accessories:
 - 2-in-1 furniture brush and upholstery nozzle, crevice nozzle, 2 

exchangeable rollers 
 - Weight: 3,8 kg 
 - Size (H x W x D): 108 x 38 x 11 cm

Reference number: 29 80 003    
Colour: orange / grey 

2 1in
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Inovator | 6065
Cordless Handheld and
Stick Vacuum Cleaner

 - 350 W long-lasting high-performance BLDC motor 
 - Replaceable powerful 29,6 V Li-Ion battery 
 - Up to 60 minutes cordless handheld operation time 
 - 0,5 l dust container capacity 
 - HEPA H13-filter 
 - Charging time: 3-3,5 hours 
 - 3 suction power levels (eco – middle – turbo) 
 - Constant high suction power thanks to dual cyclone system 
 - Electric suction brush with changeable roller for hard floors and 

carpets
 - Battery charge indicator 

 Accessories:
 - 2-in-1 furniture brush and upholstery nozzle, crevice nozzle, 2 

exchangeable rollers 
 - Weight: 3,8 kg 
 - Size (H x W x D): 108 x 38 x 11 cm

Reference number: 29 88 003    
Colour: purple / grey 
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Starky premium | HSA 700
Cordless Handheld and
Stick Vacuum Cleaner
 - 380 W BLDC motor (brushless digital technology) 
 - Replaceable 24 V Li-Ion battery 
 - Up to 35 minutes operation time 
 - 0,5 l dust container capacity 
 - EPA-filter 
 - 2 power settings (soft level and power level)
 - Air Wave® multi-cyclone suction system guarantees high suction 

power, even when the dust container is full 
 - Electric suction brush with soft roller and forward traction 
 - Clean and fast emptying 
 - Perfect center of gravity at the handle 
 - Weight: 2,3 kg 
 - Size (H x W x D): 125 x 25,5 x 21,5 cm

FU
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Reference number: 29 72 003     
Colour: white / red    

2 1in

Reference number: 29 87 003 
Optionally available: Power head with brush roller - perfect for carpets
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Cordless Vacuum Cleaner

FULL POWER

Starky trend | HSA 222

Reference number: 30 94 003     
Colour: silver 

2 1in

 - 100 W DC-motor 
 - 22,2 V Li-Ion battery
 - Up to 35 minutes operation time 
 - 0,5 l dust container capacity 
 - Cordless and bagless cleaning 
 - Cyclone technology guarantees high suction power without 

loss of performance, even when the dust container is full.
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Starky PRO prestige | HS 300
Corded Handheld and
Stick Vacuum Cleaner
 - 700 W
 - Operating radius 7 m
 - Dust box capacity: 1.2 l
 - Easiest transformation from upright to handheld vacuum including 

use of telescopic tube
 - Space-saving feature due to its upright and free- standing position
 - Filter system: EPA-filter, pre-filter, exhaust air filter
 - Two soft roll wheels
 - Telescopic guide and suction tube
 - Ergonomic handle
 - Pivot joint with swivel function
 - Click safety look
 - Size (H x W x D): 114 - 134 x 28 x 15 cm

Reference number: 36 21 003      
Colour: silver 
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Starky | WDA 700

 - 120 W, 22,2 V Li-Ion battery
 - Powerful cordless cleaner wipes, vacuums and dries all kind of 

hard floors in just one single operation
 - Runtime up to 25 minutes
 - 2 operating modes: Low and High
 - Spray function for stubborn stains
 - Brush speed up to 3,200 rpm
 - Fresh water tank: 530 ml, sufficient for cleaning of 120m2

 - Separate waste water tank: 400 ml, saves dust and dirt water
 - Self-cleaning function: no need to wash the brush
 - Portable, cordless and lightweight – easy to lift and carry, also 

on stairs

 Accessories:
 - Brush roller, storage and brush cleaning station, charging cable, 

cleaning brush 
 - Size (H x W x D): 110 x 26 x 27 cm

Cordless Vacuum Cleaner Wet & Dry 

Reference number: 29 74 003     
Colour: white 

2 1in
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premium | AS 1110 LT
Cordless Handheld Vacuum Cleaner 

 - 120 W 
 - 11.1 V / 2,000 mAh
 - Li-Ion Long-Life battery, 3x3.7 V
 - High-efficient BLDC motor
 - Lightweight – 500 gr. only
 - Running time up to 22 minutes
 - Charging time: 3.5 h
 - 2 operating modes: Eco and Turbo
 - HEPA-filter
 - Dust container capacity: 0.15 l
 - Charging control lamp
 - 2-in-1 crevice nozzle and furniture brush, 

upholstery nozzle
 - Size (H x W x D): 40 x 5.5 x 5.5 cm

Reference number: 29 77 003       
Colour: black / silver 

Reference number: 29 77 860 
Optionally available: Nozzle-set 
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premium | AS 1480 LT
Cordless Handheld Vacuum Cleaner 

 - 180 W BLDC motor 
 - 14,8 V Li-Ion battery / 2.200 mAh
 - Running time up to 30 minutes 
 - Charging time: 4,5 hours 
 - 0,2 l dust container capacity 
 - 2 power settings 
 - 10 kPa low setting, 20 kPa high setting 
 - Metal filter + EPA-filter + exhaust air sponge filter 
 - 18V/500 mAh charging station 
 - Scope of delivery: Charging station, 2-in-1 crevice nozzle and 

furniture brush, upholstery nozzle 
 - Size (H x W x D): 16 x 15,8 x 47 cm

Reference number: 29 89 003     
Colour: blue / silver-grey  
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premium | AS 1480 LT Floor
Cordless Handheld and
Stick Vacuum Cleaner 

Reference number: 29 90 003     
Colour: blue / silver-grey
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 - 180 W BLDC motor 
 - 14,8 V Li-Ion battery / 2.200 mAh
 - Running time up to 30 minutes 
 - Charging time: 4,5 hours 
 - 0,2 l dust container capacity 
 - 2 power settings 
 - 2-in-1 rechargeable handheld and upright vacuum cleaner 
 - 10 kPa low setting, 20 kPa high setting 
 - Metal filter + EPA-filter + exhaust air sponge filter 
 - 18V/500 mAh charging station 
 - Scope of delivery: wall mount, 2-in-1 crevice nozzle and furniture 

brush, upholstery nozzle, electric tube and all-round electric sliding 
brush with 2 soft rollers.

2 1in
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prestige | AS 1072 LNT

Reference number: 30 98 003      
Colour: red 

Reference number: 30 99 003      
Colour: cream 

Reference number: 30 97 003       
Colour: silver

 - 45 W
 - 7,4 V Li-Ion battery 
 - An ideal wet/dry cleaning unit for home use
 - Dust container capacity: 400 ml
 - 23 minutes operating time
 - Including wet suction nozzle with rubber lip for vacuuming 

liquids
 - Available in three different colours
 - Charging control lamp
 - Charger with cable
 - Washable filter
 - Wall mountable charging base with accessory holder
 - Size (H x W x D): 12.8 x 11.5 x 41 cm

Cordless Handheld Vacuum Cleaner 
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trend | AS 1037 NT
Cordless Handheld Vacuum Cleaner 

 - 3.7 V Li-Ion battery for longer life without memory effect
 - Wet/dry cleaning function
 - Dust container capacity: 0,4 l dry dirt, 0,25 l liquids
 - Up to 15 minutes operating time
 - Charger with cable
 - Washable filter
 - Charging control lamp
 - Size (H x W x D): 37.3 x 10.3 x 11.5 cm

Reference number: 30 90 003      
Colour: smart anthracite 
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premium | S 20 E
Dry Tub Vacuum Cleaner
 - 800 W
 - Super quiet performance thanks to super-silent-technology
 - Perfect for allergy sufferers: 4-stage filter system with micro 

nonwoven dust bag, permanent fine dust filter, motor protection 
filter and HEPA H13-filter

 - Two power settings: MAX and SILENT
 - One-hand locking / unlocking of the motor head
 - Telescopic tube with quick locking system 
 - All round bumper
 - Retractable cable holder
 - Five rubber castors with multi-directional mobility
 - Accessory holder
 - 15 m operating radius
 - Size (H x W x D): 37 x 37 x 38 cm

Reference number: 30 19 003        
Coloure: light grey / black 
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premium | SR 9800 S

X
Reference number: 44 19 003      
Colour: anthracite / stainless steel 

 - 1600 W bypass motor
 - For dry and wet vacuuming and wash cleaning
 - The cleansing liquid is sprayed directly on the carpet from 

a pressure line integrated into the suction hose and suction 
tubes

 - Easy to empty dirt water tank
 - Two large easy-running wheels and two guiding wheels
 - Touch contact switch for spraying and suction control
 - Upholstery- and carpet deep cleaning
 - Tank capacity: fresh water 4.3 l / dirt water 22 l
 - 7-stage filter system
 - External fresh water tank
 - Automatic cable rewind
 - Size (H x W x D): 56 x 38 x 38 cm

Multi-Purpose Vacuum Cleaner

Environment Friendly
Less energy consumption reduces carbon dioxide 
emission. 

No shampoo residue after wash 
cleaning. Provides hygienic 
cleaning and refreshing of carpets 
and upholstery. 
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Hypo Clean
Hygiene Generator

Whether for the removal of unpleasant odours or the effective cleaning of 
sensitive surfaces such as leather or plants: Fakir Hypo Clean converts 
water into a natural, disinfecting cleaning agent in less than 1 minute.

 - High quality electrolysis system: the high quality electrolysis system 
splits the salt supplied with with the appliance. The resulting solution 
(sodium hypochlorite) is a natural and biological disinfectant.

 - 3-layer electrode technology: thanks to the 3-layer electrode 
technology, consisting of one iridium and two titanium electrodes 
Hypo Clean generates a continuously constant concentration and 
qualitative solution with high corrosion resistance.

 - Natural disinfectant generator: with the high / low function the salt 
concentration of the disinfectant can be varied.

 - Simplest operation: the innovative spray head and the integrated 
start / stop function enable a easy handling of the cleaning device. 
Just pour in water, add a measuring spoon of salt, shake & let‘s go!

Reference number: 92 12 001       
Colour: white 

KITCHENINDOOR AIRFRUITS DUSTCLOTHFABRICSPETSHANDS

DisinfectionSterilization

Deodorization

Safety Differentiation

Economical

Eco-Friendly
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 - 400 ml water capacity
 - 27 W
 - Input AC 100-240V 50-60Hz
 - Size (H x W x D): 34 x 16 x 16 cm
 - Weight: 800 g

Scope of delivery:
 - Sodium hypochlorite generator (24 W)
 - Spray bottel (400 ml capacity)
 - Salt (70 g)
 - Measuring spoon
 - Adapter (cable length 1.4 m)
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KÜCHERAUMLUFTFRÜCHTE DUSTCLOTHSTOFFEHAUSTIEREHÄNDE

DisinfectionSterilization

Deodorization

Safety Differentiation

Economical

Eco-Friendly

KITCHENINDOOR AIRFRUITS DUSTCLOTHFABRICSPETSHANDS

DisinfectionSterilization

Deodorization

Safety Differentiation

Economical

Eco-Friendly
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4646

 - 50 W 
 - Compact air purifier with HEPA H14-filter and ion technology
 - The unique 6-stage filter technology achieves a filtration ratenof 

99.995% and eliminates airborne pollutants such as viruses, 
bacteria, pollen, aerosols, dust, gases and odours from the air

 - UVC lamp in connection with the TiO2 filter for photocatalytic disin-
fection provide effective filtering and inactivation of viruses, bacteria 
and allergens, odours and organic compounds

 - Absorbs particles up to 0.1 - 0.2 microns
 - Automatic air quality control inside and outside
 - Pollen forecast via app
 - Visual display of the current air quality with colour changing LED
 - Control via app, remote control or LED-display with touch bottons
 - 6 operating modes and timer function
 - Extremely quite – only 20 dB(A) in “silent mode”
 - Recommended for rooms up to 50 m2

 - Size (H x W x D): 54 x 41 x 28.8 cm

Luminoso Smart
Air Purifier

STOPS UP TO 99,995 % VIRUSES,  AEROSOLS, BACTERIA AND 
OTHER GERMS

Reference number: 67 49 006        
Colour: white 
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Vigor Plus | LR 600
Air Purifier
 - 80 W 
 - Vigor Plus combines the mechanical and electrostatic process of 

purification with a particularly effective multistage filter system with ion 
technology (2 x 106 cm3)

 - UV-light
 - Automatic sensor for regulation of the blower
 - Pre-filter, plasma filter, HEPA H13-filter, TiO2 activated carbon filter
 - Dust and odour sensor
 - Timer function
 - Automatic switch-off
 - Remote control
 - Recommended for rooms up to 70 m2

 - Size (H x W x D): 61 x 25.5 x 34.3 cm

Reference number: 67 41 006       
Colour: titanium silver 
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 - 3.400 W max. cooling power
 - 12,000 BTU/h
 - Sound power level: <64 dB(A)
 - Air flow max. 550 m3/h
 - R290 coolant
 - Air conditioning
 - Dehumidification
 - Ventilation
 - 3 speed settings and automatic
 - Sleep function
 - Timer
 - Remote control
 - Washable air filter
 - Swing function
 - Filter cleaning indicator
 - Temperature settings from 16 to 32°C
 - Suitable for rooms up to 100 m3

 - Size (H x W x D): 71 x 48 x 39 cm

premium | AC 120
Air Conditioner 

Accessories:
Flexible exhaust pipe, dehumidification pipe, fixings for 
wall installation, window fixing

Reference number: 67 48 006         
Colour: arctic white 
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 - 2.600 W max. cooling power
 - 9,000 BTU/h
 - Sound power level: <64 dB(A)
 - Air flow max. 550 m3/h
 - R290 coolant
 - Air conditioning / dehumidification /ventilation
 - 3 speed settings and automatic
 - Sleep and timer function
 - Remote control
 - Washable air filter
 - Swing function
 - Filter cleaning indicator
 - Suitable for rooms up to 85 m3

 - Size (H x W x D): 71 x 48 x 39 cm

prestige | AC 90
Air Conditioner 
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Reference number: 67 46 006        
Colour: arctic white 
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 - 2.300 W max. cooling power
 - 7,000 BTU/h
 - Sound power level: <64 dB(A)
 - Air flow max. 380 m3/h
 - R290 coolant
 - Air conditioning / dehumidification /ventilation
 - 3 speed settings and automatic
 - Sleep and timer function
 - Remote control
 - Washable air filter
 - Filter cleaning indicator
 - Suitable for rooms up to 60 m3

 - Size (H x W x D): 70 x 42 x 34 cm

trend | AC 70
Air Conditioner 
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Reference number: 67 45 006         
Colour: arctic white 
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 - 36 W
 - Max. noise emission from 30 dB(A) to 60 dB(A)
 - Grille diameter 45 cm with 7 blades
 - Latest generation of 24 V digital motor technology
 - Extremely thin grille design
 - Infrared remote control
 - 22 speed settings – digitally adjustable
 - Sleep mode
 - ECO mode
 - 15-hours timer
 - LED display – after 40 seconds the without operation the display 

turns off automatically
 - Grille diameter 45 cm
 - Size (H x W x D): 140 x 45 x 42 cm

premium | VC 70 DC
Pedestal Fan

Reference number: 69 65 009         
Colour: white 
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 - 28 W BLDC motor
 - 24 speed settings
 - 3 airflow modes
 - Air flow rate 3,885 m3/h
 - 90° horizontal oscillation
 - Adjustable tilt
 - Ultra quiet (only 28 - 65 dB(A))
 - 5+5 double-blade system for room-filling airflow
 - Remote control
 - Control panel with LED display
 - 18-hours timer
 - High-quality, shiny surfaces
 - Height adjustable between 110-140 cm
 - Grille diameter 45 cm
 - Size (H x W x D): 110 - 140 x 44 x 40 cm

premium | VC 60 DC
Pedestal Fan

Reference number: 69 59 009          
Colour: shining white 
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 - 55 W
 - 3 speed levels
 - 3 wind modes
 - Oval oscillation, up to 50° horizontal, 20° vertical
 - Inclination adjustable
 - 7.5 h timer
 - Height adjustable from 120 to 140 cm
 - Stable telescopic stand
 - Functions remote control: On/Off, speed, timer, wind mode
 - Air flow 1,900 m3/h
 - Grille diameter 44 cm
 - Size (H x W x D): 120-140 x 50 x 50 cm

prestige | VC 40 S
Pedestal Fan
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Reference number: 69 52 009           
Colour: silver / darkgrey
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 - 60 W
 - Extra silent only 42 dB(A)
 - 3 speed settings
 - 2 h timer, manual adjustable
 - Separate off function
 - 90° horizontal oscillation, adjustable angle of inclination
 - High quality ABS plastic
 - Stable - pedestal diameter of 43 cm
 - High adjustable from 110 to 155 cm
 - Air flow 3,024 m3/h
 - Grille diameter 43 cm
 - Size (H x W x D): 110 - 155 x 41 x 45 cm

trend | VC 35 S
Pedestal Fan 

Reference number: 69 58 009            
Colour: white 
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 - 60 W
 - Quick and easy assembly
 - Stable telescopic stand
 - Height adjustable from 100 to 135 cm
 - 3 speeds, 2 wind modes
 - Oscillating
 - Remote control
 - For rooms up to 90 m3

 - 8-hours timer
 - Air flow 1,900 m3/h
 - Grille diameter 45 cm
 - Size (H x W x D): 100 – 135 x 45 x 28 cm
 - (pedestal Ø 42 cm)

prestige | VL 45 GF
Pedestal Fan
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Reference number: 69 34 009           
Colour: gun metal 
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 - 60 W
 - Extra silent only 42 dB(A)
 - Grille diameter 40 cm
 - 3 speed settings
 - Touch control
 - Remote control with magnetic holder
 - 7.5 h timer
 - 90° horizontal oscillation, adjustable inclination angle
 - High quality ABS plastic
 - Height adjustable from 110 to 155 cm
 - Air flow 3,024 m3/h
 - Size (H x W x D): 110 - 155 x 41 x 45 cm

premium | VC 46 S
Pedestal Fan 

Haus & Garten Test

Im Test: Standventilatoren
Ausgabe 4/2019 · www.hausgartentest.de

Recht komfortables Gerät
im traditionellen Look

SIEGER PREIS/LEISTUNG

Fakir
Premium VC 46 S

gut
Endnote 1,7

Reference number: 69 63 009             
Colour: black 
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 - 60 W
 - Extra silent only 42 dB(A)
 - Grille diameter 40 cm
 - 3 speed settings
 - Touch control
 - Remote control with magnetic holder
 - 7.5 h timer
 - 90° horizontal oscillation, adjustable inclination angle
 - High quality ABS plastic
 - Height adjustable from 110 to 155 cm
 - Air flow 3,024 m3/h
 - Size (H x W x D): 110 - 155 x 41 x 45 cm

trend | VC 43 SF
Pedestal Fan  
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Reference number: 69 67 009            
Colour: white 

 - 40 W
 - Height adjustable up to 130 cm
 - Weight 5.6 kg
 - 3 speed levels
 - 3 wind modes
 - Oscillating up to 80°
 - Air flow 1,920 m3/h
 - Operation via touch control or remote control
 - 7-hours-timer
 - Adjustable inclination angle
 - Grille diameter 44 cm
 - Robust metal protective grille
 - Size (H x W x D): 130 x 44 x 40 cm



5858

 - 40 W
 - Functions on/off, speed, oscillation and wind mode, also 

selectable via remote control
 - Stable – pedestal diameter of 32 cm
 - Oscillating up to 60°
 - Suitable for rooms up to 85 m3

 - Storage compartment for remote control
 - 7.5 hours timer
 - 3 speed settings
 - Air flow 590 m3/h
 - Size (H x W x D): 120 x 13 cm (pedestal Ø 32 cm)

prestige | TV 18
Tower Fan

Reference number: 69 51 009            
Colour: black
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prestige | TVL 90
Tower Fan
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 - 90 W
 - Functions  selectable via remote control
 - 3 speed settings
 - Suitable for rooms up to 110 m3

 - LED-Display
 - 8 hours timer
 - Oscillating up to 80°
 - Integrated thermostat
 - Air flow 350 m3/h
 - Size (H x W x D): 76 x 22 x 30 cm (pedestal 28 x 22 cm)

Reference number: 69 53 009            
Colour: black / silver 
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 - 40 W
 - Pleasant well-being on hot summer days
 - Height adjustable from 120 to 135 cm
 - Remote control for the functions: on/off, speed, oscillation, timer 

and wind mode
 - Suitable for rooms up to 85 m3

 - Storage compartment for remote control
 - 3 oscillation modes: 90°, 180°, 360°
 - 12-hours timer
 - 3 wind modes
 - 8 speed settings
 - Air flow 600 m3/h
 - Size (H x W x D): 120 – 135 x 17 cm

 (pedestal Ø 36 cm)

prestige | TVL 30
Tower Fan 

Reference number: 69 40 009              
Colour: silver
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 - 5 W
 - Cordless table fan
 - Operating time 20 hours max.
 - Soft-Touch-control with LED
 - 16 cm grille diameter
 - 2 integrated Li-Ion batteries
 - 2 wind-modes: normal and natural
 - 4 speed levels + 1 natural level
 - Oscillation angle 40°
 - USB-charging cable
 - Size (H x W x D): 28 x 16 x 13.5 cm

Twister prestige | TVC 14
Cordless Table Fan 
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Reference number: 69 66 009             
Colour: white  
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 - 45 W high-performance motor
 - 360° horizontal ventilation
 - 90° vertical oscillation
 - 3 speed settings
 - Modern design
 - Scope of use till 20 meter
 - 55 dB(A) extra silent at sleep mode
 - 8-hours timer
 - Air flow: 450 m3/h
 - Size (H x W x D): 34 x 22.5 x 20.3 cm

prestige | TVC 360
Table Fan 

Reference number: 69 56 009              
Colour: white / grey
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 - 45 W
 - Adjustable angle of inclination
 - Superior and attractive design in metallic look
 - 3 speed settings
 - Easy and fast installation
 - Horizontal oscillation up to 75°
 - Cable: 155 cm
 - 34 cm grille diameter
 - Air flow 1,600 m3/h
 - Size (H x W x D): 46 x 34 x 30 cm (pedestal Ø 27 cm)

prestige | VL 30 G
Table Fan

VE
NT

IL
AT

IO
N

Reference number: 69 24 009              
Colour: gun metal  
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 - 40 W
 - Extra quiet 38 dB(A) at silent mode
 - 38 cm diameter
 - 4 speed settings
 - LED lighted speed setting
 - 90° horizontal oscillation and adjustable inclination angle
 - Cable: 155 cm
 - Air flow 2,382 m3/h
 - Size (H x W x D): 60.6 x 33 x 45 cm (pedestal Ø 28 cm)

trend | VC 25 SN
Table Fan 

Reference number: 69 60 009                
Colour: black / white
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 - 1,800 W
 - Electronic control by LED touch display
 - Oscillation: Distributes heat evenly throughout the room
 - ECO-function: The self-regulation of the heating stages enables an 

effective heating output with low power consumption
 - 3 heat settings (600 / 1,200 / 1,800 W)
 - Carrying handle
 - 24 h timer
 - 1 fan stage
 - Overtemperature protection
 - Anti-tip protection
 - Room thermostat variable
 - IP 20
 - Size (H x W x D): 62 x 16 x 15.5 cm

 This product is only suitable for well isolated rooms or
 for occasional use.

prestige | HL 300
Ceramic Fan Heater
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Reference number: 62 57 006             
Colour: shining white / silver  
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 - 2,000 W
 - 2 heating stages/1 fan stage, selectable by means of rotary 

switch
 - Cold use
 - Room thermostat with frost guard setting
 - 2 Overheat cut-outs
 - Pilot lamp
 - Drip-proof IP 21
 - Size (H x W x D): 36 x 24 x 15 cm

 This product is only suitable for well isolated rooms or
 for occasional use.

Hobby | HL 600
Fan Heater

Reference number: 54 13 007               
Colour: white / grey
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 - 1,800 W
 - Safety: Owing to the anti-tip protection and the overtemperature 

protection
 - LED circular illumination
 - 2 heating stages (900 / 1,800 W)
 - Carrying handle
 - Room thermostat variable
 - IP 20
 - Size (H x W x D): 25 x 16 x 15 cm

 This product is only suitable for well isolated rooms or
 for occasional use.

 trend | HL 140
Ceramic Fan Heater
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Reference number: 62 58 006             
Colour: shining white / silver  
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 - 2,000 W
 - Safety: Owing to the anti-tip protection and the overtemperature 

protection
 - Cold use
 - Carrying handle
 - Pilot lamp
 - Room thermostat variable
 - Drip-proof IP 21
 - Size (H x W x D): 25 x 19 x 13 cm

 This product is only suitable for well isolated rooms or
 for occasional use.

 trend | HL 100
Fan Heater 

Reference number: 54 21 006               
Colour: white / grey
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prestige | HQ 1200
Quartz Heater
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 - 1,200 W
 - 3 heating stages, adjustable with cord pull
 - Swiveling radiation angle
 - Suitable for wall fitting
 - 3 quartz heating elements
 - Swiveling housing
 - Main switch with cord pull
 - Size (H x W x D): 14 x 54 x 8.5 cm

 This product is only suitable for well isolated rooms or for   
 occasional use.

Reference number: 63 49 006             
Colour: silver / white  
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 - 500 W
 - Ideal auxiliary device for wall mounting
 - Robust heating element with polished stainless steel housing
 - Drip-proof IP21
 - Room thermostat infinitely variable
 - Pilot lamp
 - Ready-to-operate
 - Power supply cable 0.4 m
 - Size (H x W x D): 25 x 25 x 10 cm

 This product is only suitable for well isolated rooms or
 for occasional use.

prestige | HF 500
Frost Guard 

Reference number: 60 04 006               
Colour: chrome / grey
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prestige | HK-T 2000
Convection Heater

 - 2,000 W
 - LED touch display
 - 3 heating levels + switchable turbo fan
 - Slim, compact and light
 - Energy-efficient operation thanks to

 auto switch-off when the target value is reached
 - Overprotection temperature
 - 24 h timer
 - Remote control
 - Power indicator
 - Anti-tipper
 - Power supply cable 1.0 m
 - Size (H x W x D): 60 x 18.5 x 39.5 cm

 This product is only suitable for well isolated rooms or
 for occasional use.

Reference number: 68 81 006              
Colour: white  
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 - 2,400 W
 - 9 fins
 - 4 heating stages: 800 / 1,200 / 2,000 / 2,400 W
 - Included as standard: clothes airer
 - Tilt lock mechanism
 - Heater blower
 - Thermostat
 - Overheat protection
 - Air humidifier
 - Power supply cable
 - Size (H x W x D): 63.5 x 45.5 x 24 cm

 This product is only suitable for well isolated rooms or for   
 occasional use.

RF-09 Turbo Plus
Mobile Oil-Filled Radiator 

EXTRA
LEISE

EXTRA
QUIET

Textile holding device

Reference number: 86 34 007                 
Colour: light grey
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EXTRA
LEISE

EXTRA
QUIET

Textile holding device

 - 2,900 W
 - 11 fins
 - 4 heating stages: 1,000 / 1,500 / 2,500 / 2,900 W
 - Included as standard: clothes airer
 - Tilt lock mechanism
 - Heater blower
 - Thermostat
 - Overheat protection
 - Air humidifier
 - Power supply cable
 - Size (H x W x D): 63.5 x 54 x 24 cm

 This product is only suitable for well isolated rooms or for   
 occasional use.

RF-11 Turbo Plus
Mobile Oil-Filled Radiator 

Reference number: 86 35 007                
Colour: light grey  
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 - 1.500 W
 - 7 fins
 - 3 heating stages (600 / 900 / 1.500 W)
 - Tilt lock mechanism
 - Adjustable thermostat
 - Overheat protection
 - 4 wheels 
 - Low noise level
 - Environmentally-friendly oil 
 - Rear cover
 - Power indicator light
 - Power supply cable
 - Size (H x W x D): 68,7 x 16 x 45 cm 

 This product is only suitable for well isolated rooms or
 for occasional use.

trend | OR-07
Mobile Oil-Filled Radiator 

Reference number: 86 36 007                  
Colour: light grey
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trend | OR-09
Mobile Oil-Filled Radiator 

 - 2,000 W
 - 9-fins
 - 3 heating stages (800 / 1200 / 2.000 W)
 - Adjustable thermostat
 - Overheat protection
 - Power indicator light
 - Easy moving 4-wheels
 - Environmentally friendly oil
 - Low noise level
 - Tilt lock mechanism
 - Rear cover
 - Size (H x W x D): 68.7 x 16 x 53 cm

 This product is only suitable for well isolated rooms or
 for occasional use.

Reference number: 86 37 007                 
Colour: light grey 
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7878

Grill Expert Pro

 - 2.000 W 
 - 180° opening angle 
 - Plates can be used on both sides
 - Digital display
 - Selectable heating options (top, bottom, both) 
 - Non-stick coated grill plates, removable for easy cleaning
 - Drip tray for collecting excess oil and fat

Contact Grill

Reference number: 92 87 001                 
Colour: black / stainless steel
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Grill Expert Smart

 - 2.100 W
 - 180° opening angle
 - Smart sensor for detecting the thickness of the food 
 - 7 automatic cooking programs 
 - Meat grading
 - Digital display
 - Fan cooling system
 - Non-stick coated grill plates, removable for easy cleaning
 - Drip tray for collecting excess oil and fat

Contact Grill

Reference number: 19 81 001                 
Colour: black / stainless steel
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Premium Chefry

 - 2.800 W (1.400 W +1.400 W)
 - 2 separate chambers 
 - Total chamber capacity 8,5 l (4,25 l + 4,25 l)
 - 6 automatic cooking programs 
 - 3 different function keys 
 - Fireproof non-stick coating 
 - Easy to clean 

Air Fryer

Reference number: 92 85 001                 
Colour: black



8181
FO

O
D 

PR
EP

AR
AT

IO
N

Uno Chefry

 - 1.750 W 
 - Chamber with a large capacity of 5 l 
 - 8 automatic cooking programs
 - Digital control panel 
 - Ergonomic inner basket for easy handling 
 - Fireproof non-stick, easy-to-clean coating

Air Fryer

Reference number: 92 84 001                
Colour: black
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Calypso
Toaster

Reference number: 92 26 001             
Colour: gold rose

Reference number: 92 28 001           
Colour: stainless steel 

Reference number: 92 27 001                
Colour: white

 - 800 W
 - 2 extra-wide slots (36 mm)
 - 6 browning levels - variable browning control - perfect toast, just 

the way you like it
 - Defrost function - for toasting frozen bread taken out of the fridge.
 - Re-heat function - on those occasions where we forget, your 

toaster will quickly re-heat your toast for you
 - Cancel function - allows you to stop the slice toaster while working 

and get your perfect toast whenever you’re satisfied
 - Automatic pop-up feature when the toast is ready
 - Removable crumb tray - easy to keep your toaster clean
 - Warming rack - to keep your bread always warm
 - Size (H x W x D): 25.6 x 15.6 x 18.1 cm



8383

Atomic

 - 600 W
 - Single stage speed setting
 - Glass container with 1 l capacity
 - Stainless steel chopping blades
 - Safety system
 - Anti-slip pad for safety and easy usage
 - Size (H x W x D): 22 x 18.5 x 16.5 cm

Chopper
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Reference number: 91 88 001
Colour: gold rose
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 - 425 W
 - 4 speeds
 - Turbo function
 - 2 stainless steel whisks
 - 2 stainless steel dough hooks
 - Button for easy removal
 - Accessory storage case
 - Size (H x W x D): 10 x 21.5 x 18 cm

Sierra
Handheld Mixer

Reference number: 91 90 001
Colour: gold rose
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Mr. Chef Quadro

 - 1,000 W
 - Turbo function
 - Ergonomic handle for easy usage
 - Stainless steel blender stick
 - Stainless steel whisker
 - 900 ml measuring cup
 - Safety operating lock
 - Food chopper with 1,500 ml capacity
 - Non-slip base
 - Size (H x W x D): 28 x 21 x 29 cm

Blender Set

Stainless steel blades
Reference number: 91 95 001
Colour: gold rose
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 - 1.850 - 2.200 Watt
 - 1,8 l capacity 
 - Automatic shut-off function 
 - Lid with safety lock and filter 
 - Boil-dry and overheating protection 
 - 360° cordless base 
 - Glass housing with blue LED lightning 
 - Short boil time 
 - Stainless steel concealed heating element 
 - Size (H x W x D): 22 x 24 x 15 cm

Ojo
Glass-Kettle

Reference number: 92 81 001
Colour: black / silver
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ES - High quality stainless steel housing
 - Capacity: 1.7 l
 - 360° cordless base
 - Concealed heating element made of stainless steel
 - Water level indicator
 - Large spout with removable and washable scale filter
 - Auto shut off function
 - Boil dry and overheat protection
 - Safety locking lid and cord storage
 - Size (H x W x D): 17.5 x 19.2 x 25.5 cm

Adell
Kettle

Reference number: 40 08 001
Colour: platinum grey

Reference number: 40 01 001
Colour: gold rose

Reference number: 40 06 001
Colour: white
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 - 1.000 W 
 - 1,5 l water tank capacity
 - Up to 12 cups of freshly brewed coffee
 - LED display
 - Keep-warm function 
 - Automatic shut-off 
 - Washable filter 
 - 24 h-timer 
 - Water level indicator 
 - Anti-drip system 
 - Size (H x W x D): 34,8 x 20,8 x 25,6 cm

Coffee Mine
Filter Coffee Machine 

Reference number: 92 83 001
Colour: black
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Babila
Coffee Machine 

 - 1,350 W
 - LCD-Display
 - Portafilter machine for perfect espresso, cappuccino and latte 

macchiato
 - Removeable water tank with 1.8 l
 - Removeable milk tank 0.5 l
 - Automatic milk froth system
 - Hot milk function
 - Automatic energy safe mode after 25 minutes non use
 - Heating plate for cups
 - Stylish design with stainless steel attachments
 - Thermoblock heating system
 - One touch system
 - Adjustable drip tray
 - Size (H x W x D): 28 x 21 x 29 cm

Reference number: 92 09 001
Colour: silver 
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 - 1,000 W
 - 24 h-timer
 - Pre-settable brewing time
 - Up to 12 cups of freshly brewed coffee
 - Large tough display with LED backlight - offers high visibility and 

makes for easy operation
 - Keep-warm function for up to 4 hours
 - Temperature control of keep-warm function - 3 possible settings
 - Automatic shut-off after 40 minutes
 - Self-cleaning function
 - Adjustable sleep-mode
 - Washable permanent filter 
 - Size (H x W x D): 35 x 20 x 20 cm

Aroma Grande
Coffee Machine 

Reference number: 92 31 001
Colour: white

Reference number: 92 33  001
Colour: stainless steel

Reference number: 92 32 001
Colour: gold rose
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 - 735 W
 - 280 ml / 4 cups chamber volume
 - LUMINASENSE technology against boil over
 - Easy one touch control
 - Acoustic and optical signal at start and end
 - Water level indicator
 - Elegant design
 - Measurement spoon for coffee powder
 - 80 cm cable length
 - Size (H x W x D): 26 x 18 x 22 cm

Kaave
Mocha Coffee Maker 

Reference number: 91 76 003
Colour: gold rose 

Reference number: 91 77 003
Colour: white 

Reference number: 91 74 003
Colour: red 

Reference number: 91 79 003
Colour: silver 

Reference number: 91 75 003
Colour: brown 
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Kaave Mono

 - 535 W
 - 280 ml / 4 cups chamber volume
 - One-Touch control
 - Water level indicator
 - LED-lightning during operation
 - Wide spout with removable filter
 - Automatic shut-off
 - Cover lock
 - Cord storage
 - Concealed heating element
 - 80 cm cm cable length
 - Size (H x W x D): 22.5 x 14.5 x 21 cm

Mocha Coffee Maker 

Reference number: 92 56 001
Colour: gold rose 

Reference number: 92 55 001
Colour: white 

Reference number: 92 57 001
Colour: red 

Reference number: 92 58 001
Colour: silver 
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Milky Art

 - 400 W
 - 4 adjustable milk froth structures and milk heating
 - Max. 240 ml capacity for milk heating
 - Max. 115 ml capacity for milk frothing
 - On / off switch with light indicator
 - Automatic shut off function
 - Cordless use with base
 - 360° rotating
 - Non slip soleplate 
 - Size (H x W x D): 19 x 10 x 10 cm

Milk Frother and Heater 

Reference number: 92 08 001
Colour: black 
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Avanti
Haus & Garten Test

Im Test: Dampfbügeleisen
Ausgabe 1/2020 · www.haus-garten-test.de

TESTURTEIL

Fakir
Dampfbügeleisen Avanti

(1,3)
sehr gut

Reference number: 48 33 001
Colour: turqoise 

Reference number: 48 34 001
Colour: beige 

 - 2,800 W
 - Ceramic sole plate
 - 150 g shock steam rate
 - 35 g/min. continuous steam rate
 - Auto shut off
 - Adjustable thermostat
 - Steam control
 - Vertical steam
 - Self-cleaning function
 - 480 ml water tank capacity
 - Anti drip system
 - Anti calc system
 - 3 m power cord
 - Weight: 1.8 kg
 - Size (H x W x D): 15.5 x 31 x 14 cm

Steam Iron 
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 - 2,200 W
 - Ceramic sole plate
 - Shock steam rate 150 g
 - Continuous steam rate 40 g/min
 - Adjustable thermostat
 - Steam control
 - Vertical steam
 - Self-cleaning function
 - 300 ml water tank capacity
 - Anti drip system
 - Anti calc system
 - 2 m power cord
 - Weight: 1.4 kg
 - Size (H x W x D): 14.5 x 27.5 x 12 cm

Galaxis
Steam Iron  Haus & Garten Test

Im Test: Dampfbügeleisen
Ausgabe 1/2020 · www.haus-garten-test.de

TESTURTEIL

Fakir
Dampfbügeleisen Avanti

(1,3)
sehr gut

Reference number: 48 35 001
Colour: purple 

LA
U

N
D

R
Y

 C
A

R
E



100100

 - 2,150 W
 - 6.5 bar steam pressure
 - Steam rate up to 125 g/min
 - Continuous veriable steam with steam trigger lock
 - Smooth glide ceramic nonstick sole plate
 - Ready in 2 minutes
 - Removable tank with 1.6 l capacity
 - 1.5 m power cord length
 - 1.8 m steam cord length
 - Mechanical control panel
 - Adjustable thermostat
 - Stainless steel boiler
 - Ready steam and lack of water indicator
 - Soft touch handle
 - Easy storage for power cord
 - Anticalc system and easy cleaning
 - 3 way-auto shut off function
 - Continuous refill
 - Body material: stainless steel and plastic
 - Weight: 5.7 kg
 - Size (H x W x D): 30.5 x 38.5 x 25.5 cm

Vivaldi
Steam Ironing Station 

Reference number: 48 26 001
Colour: white / gray 
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Veronica

Reference number: 48 28 001
Colour: black 

 - 2,400 W
 - Scratch resistant titanium nonstick sole plate
 - 5 bar steam pressure
 - 140g/min continuous steam power
 - Adjustable steam pressure
 - Continuous ironing thanks to 2 litres capacity water tank
 - Continuous steam with steam locking system
 - 2 metres cable length
 - 1.5 metres steam cord length
 - Sole plate heated in 15 seconds
 - Vertical steam
 - Dry ironing
 - Self-cleaning
 - Anti-calc cartridge
 - Anti-drip feature
 - Continuous water refill
 - On-off button
 - Weight: 3.2 kg
 - Size (H x W x D): 24.5 x 24 x 21 cm

Steam Ironing Station 
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ExeCute 2 Blade

Reference number: 92 78 001
Colour: anthracite / red 

 - 3.2 volt motor
 - Convenient for wet or dry use - battery-operated
 - Stainless steel double cutter blade (scissor FX)
 - 6 different cutting heads: Attachment head for extra wide 

hair clippe / for main trimmer / for body shaver / for ear and 
nose trimmer / for foil shaver / for precision detail trimmer

 - 4 hair cutting combs (4 mm, 9 mm, 12 mm, 16 mm)
 - 3 beard trimming combs (1 mm, 2 mm, 3-7 mm)
 - 2 combs for sideburn styling (right and left)
 - Running time: 60 min.
 - Fast charging - only 2 hours - with magnetic charging 

socket
 - LED light charge indicator
 - Washable IPX5
 - Practical hard shell case for storage
 - Weight: 0.68 kg
 - Size (H x W x D): 16.8 x 3.8 x 3.8 cm

Hair Care Set

WASHABLE!
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Stubby

Reference number: 92 01 001
Colour: white / chrome 

Reference number: 91 91 001
Colour: black / chrome 

WASHABLE!

B
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 - 1.2 volt motor
 - Washable
 - 0.5 mm adjustment grades trimming height between

 0.5-10 mm
 - Full chrarging time: 8 -10 hours
 - Operating time: 35 - 40 minutes 
 - Accessories: Cleaning brush, maintenance oil, charging cord 
 - Weight: 0.6 kg
 - Size (H x W x D): 2.7 x 20.5 x 4 cm

Beard Trimmer 
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Pixie

Reference number: 91 93 001
Colour: pink / black  

 - 62 W
 - 7 attachments:plates for crimp, plates for straightener, 

curler with 19 mm Ø, curler with 25 mm Ø, oval curler,  
volume brush head, curl brush head

 - Ceramic plates and barrels with tourmaline coating
 - Quick heat up 200 °C
 - LED power on indicator
 - 360° swivel cord with hanging loop
 - Pouch for travelling
 - 2 combs for curler attachments
 - Weight: 1.0 kg
 - Size (H x W x D): 11.5 x 19.5 x 11 cm

Hair Styling Set
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Harvey

Reference number: 92 59 001
Colour: black / rose 

 - 30 W
 - 360° rotating power cord
 - Safety cover
 - Ceramic plates with tourmaline coating, prevents 

electrostatic charging during styling
 - Make hair lasting straight with 20 mm width plates
 - Fast heat up to 200°C
 - Ready to use within short time
 - LED on/off indicator
 - Weight: 1.0 kg
 - Size (H x W x D): 4 x 29 x 3.5 ccm

Hair Straightener 
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Estelle

Reference number: 92 21 001
Colour: gold / white / rose  

 - 50 W
 - 25 mm diameter ceramic curling tong with tourmaline 

coating, prevents electrostatic charging during styling
 - Quick heat up to 200°C
 - 360° swivel cord
 - Hanging loop
 - Weight: 1.2 kg
 - Size (H x W x D): 3 x 35.5 x 7 cm

Hair Curler
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Fakir Hausgeräte GmbH

Industriestrasse 6
D-71665 Vaihingen / Enz 
Postal Code 1480
Phone.: +49 7042 / 912-0 
Fax: +49 7042 / 912-358 
www.fakir.de
info@fakir.de

/fakir_de

HAUSGERATE


